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Έκθεση Μινιατούρας 

      Για τρίτη συνεχή χρονιά ο Σύλλογος Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών Βορείου Ελλάδος (ΣΚΕΤΒΕ) προσκαλεί το φιλότεχνο κοινό της Θεσσαλονίκης σε μια περιήγηση στο κόσμο τηςμικρογραφίας.ΤηνΠαρασκευή 03Φεβρουαρίου2012, θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια της έκθεσης “Μινιατούρα2012”στηνΑίθουσα Τέχνης Vlassis art gallery (Βεροίας 6 Άνω Λαδάδικα τηλ. 2310 552030).   Ο ΣΚΕΤΒΕ ακολουθώντας την διαδρομή της εικαστικής του επαγρύπνησης, μεταφέρει καιοδηγεί την δραστηριότητα του στους δρόμους της μικρογραφικής τέχνης. Μιας τέχνης πουεπιτρέπει τον κάθε εικαστικό να διαχειριστεί την προσωπική, σχεδιαστική του μήτρα και νατον προτρέψει να μιλήσει για την εικαστική του καταγωγή χωρίς να φλυαρεί. Όπως αναφέρει η Αραμπατζή  Άννα, Ιστορικός Τέχνης η τέχνη της μικρογραφίας, ως μίαακόμη εικαστική χειρονομία των μελών του Συλλόγου, καταγράφει και ανακινεί υπομνήσειςεννοιών  που θα μπορούσαν να αποτελούν  προπομποί συζητήσεων, απόψεων καικαλλιτεχνικών ερεθισμάτων με μέσα την σχεδιαστική παραστατικότητα, το μορφοπλαστικόλεξιλόγιο, την απόδοση ουσιαστικότερων εικονιστικών στοιχείων με ρόλο πρωτεύοντα τηνπροσωπική νόηση και αίσθηση του εικαστικού.  Οι μινιατούρες-έργα του ΣΚΕΤΒΕ πλάθουν εικονοκλαστικά στιγμιότυπα και διευρύνουν μεσυμβολικά και μη αποτυπώματα την θεματική πυκνότητα των μικρών τους διαστάσεων.  Ιχνηλατώντας αρχικά τις συνθέσεις-μινιατούρες, ενεργοποιείται σταδιακά μία ανάγνωσητων έργων όπου τα διακοσμητικά στοιχεία , τα πλαίσια λυρικότητας, ο λιτόςεξπρεσιονισμός είναι τα διακριτά τους πλέον χαρακτηριστικά, καθώς επίσης ηαφαιρετικότητα, ο ρεαλισμός και η πολυχρωμία αναγνωρίζονται στις φόρμες αυτών τωνμικρογραφιών.    Στην εικαστική αυτή περιήγηση στο κόσμο της μινιατούρας συμμετέχουν περισσότεροι απόσαράντα καλλιτέχνες (νέοι καθώς και παλαιότεροι), μέλη του Συλλόγου με τουλάχιστοντέσσερα έργα ο καθένας τους που καλύπτουν τις τεχνικές της Ζωγραφικής, Χαρακτικής,Γλυπτικής και των κατασκευών.    Για περισσότερες πληροφορίες:    VLASSIS ARTGALLERY  ΒΕΡΟΙΑΣ 6 ΑΝΩ ΛΑΔΑΔΙΚΑ  2310 552030,  6972 282438,  vlassisart@yahoo.com  Σ.Κ.Ε.Τ.Β.Ε.  ΕΚΘΕΣΗ ΜΙΝΙΑΤΟΥΡΑΣ   ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ: 03 – 24 / 02 / 2012  ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:   ΤΡΙΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16:00 – 20:00,  ΣΑΒΒΑΤΟ 10:00 – 15:00  
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